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ППЦ Нова Топола, 10.06.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 10.06. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини гребен слаби и премjешта се даље ка истоку. 
Наши крајеви ће се наћи у југозападном струјању долине са сјевера. У приземљу 
утицај секундарног циклона поријеклом са Средоземља, чији ће се центар наћи 
изнад нашег региона. Пријеподне разведравање уз топло и спарно вријеме уз 
сунчане периоде. Поподне нестабилно и променљиво уз ново наоблачење са 
сјевера које током дана доноси кишу и пљускове са грмљавином, претежно на 
сјеверу. Локално су могуће и непогоде. На југу и истоку остаје претежно сунчано уз 
пролазну малу облачност. У касним вечерњим часовима и у ноћи на уторак јаче 
наоблачење са запада које ће се премјештати ка истоку и донети јачу кишу и 
пљускове са грмљавином. Због нестабилне временске ситуације систем 
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 10.06.2024. године у 
временском периоду 00 - 24 часa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 15.13 - 19.02 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора ради сигурности 
ваздушног саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Од поноћи радарским и сателитским системима пратимо 
пространу падавинску облачност која се од запада премјешта према истоку. 
Грмљавински процеси су остали изван брањеног подручја, код нас само киша. Од 
13 часова пратимо конвективни процес на Сави, изнад Бијељине, који јача 
прешавши у Србију. Након краћег праћења пљуска изнад Козаре, пратимо 
потенцијално опасан грмљавински процес изнад западног дијела територије 
Бијељине, нешто јужније од Саве, који се креће према сјевероистоку. Након 
његовог изласка, превентивно дејство противградним ракетама вршимо на нову 
ћелију која се развија нешто западније.  Иза 18 часова интензивно пратимо једну 
ћелију изнад Прњавора, која брзо слаби. До поноћи центар остаје у праћења 
неколико умјерених пљускова изнад Брчко Дистрикта. 

4. Дејство: У периоду 17.31 – 17.35 часова дејствовале су 3 противградне станице и 
испаљено je укупно 5 противградних ракета на територији локалне управе 
Бијељина (3 станице, 5 ракета). 

5. Закључак: Присуство нестабилне ваздушне масе изнад наших крајева као и утицај 
циклонске циркулације од Средоземља давали су могућност за појаву јачих 
конвективних развоја. Прогностички модели су такође давали сличнча 
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предвиђања. Током дана су преовладавали појединачни, ријетки процеси. Један 
потенцијално опасни смо превентивно засијали, остале смо само испратили. На 
терену осмотрени киша и пљускови уз грмљавину. 

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 

Рајко Поповић, мр. физике 


